证券简称: 凯伦股份 公告编号: 2024-052

# 江苏凯伦建材股份有限公司 关于全资子公司为公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不存在 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、担保情况概述

江苏凯伦建材股份有限公司(以下简称"公司")因业务发展和资金需求, 公司全资子公司拟对公司提供总额不超过人民币80,000万元的连带责任担保, 担保期限自公司 2023 年度股东大会审议批准之日起至下一年度股东大会止,同 时授权公司董事长或董事长的授权人签署相关法律合同及文件。

2024年4月18日,公司第五届董事会第七次会议以7票同意、0票反对、0 票弃权, 审议通过了《关于全资子公司为公司提供担保的议案》, 根据《公司章 程》、《融资与对外担保管理制度》等规定,本次担保事项尚需提交公司 2023 年度股东大会批准。

#### 二、被担保人基本情况

名称: 江苏凯伦建材股份有限公司

成立日期: 2011年07月13日

注册地址: 苏州市吴江区七都镇亨通大道8号

法定代表人: 钱林弟

注册资本: 38490.9628 万元人民币

经营范围:新型节能环保建筑防水材料、防腐材料、建筑保温材料、沥青制 品的生产、销售;销售:非危险性化工原料及产品、建筑材料、沥青;建筑机械 成套设备的研发、销售和技术服务;实业投资;自营和代理各类商品及技术的进 出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

最近两年的财务数据如下表:(单位:元)

项目	2023年12月31日(经审计)	2022年12月31日(经审计)	
资产总额	5, 744, 168, 015. 63	5, 314, 621, 261. 84	
负债总额	3, 294, 063, 213. 42	2, 974, 148, 620. 45	
净资产	2, 450, 104, 802. 21	2, 340, 472, 641. 39	
项目	2023 年 1-12 月(经审计)	2022 年 1-12 月(经审计)	
营业收入	1, 879, 785, 288. 20	1, 628, 176, 479. 98	
利润总额	49, 336, 307. 92	-210, 343, 654. 63	
净利润	71, 966, 720. 82	-175, 754, 904. 62	

## 三、担保事项的主要内容

下属全资子公司唐山凯伦新材料科技有限公司、四川凯伦新材料有限公司、 黄冈凯伦新材料有限公司、广西凯伦新材料有限公司、宿迁凯伦新材料科技有限 公司为公司提供总额不超过人民币 80,000 万元的连带责任担保,担保期限自公 司 2023 年度股东大会审议批准之日起至下一年度股东大会止,同时授权公司董 事长或董事长的授权人签署相关法律合同及文件,相关担保协议及文件尚未签署。

具体担保情况如下:

序号	担保方	担保对象	担保额度(万元)	担保方式
1	唐山凯伦新材料科技有限公司	江苏凯伦建材股份有限公司	20, 000. 00	连带责任保证
2	四川凯伦新材料有限公司	江苏凯伦建材股份有限公司	15, 000. 00	连带责任保证
3	黄冈凯伦新材料有限公司	江苏凯伦建材股份有限公司	15, 000. 00	连带责任保证
4	广西凯伦新材料有限公司	江苏凯伦建材股份有限公司	15, 000. 00	连带责任保证
5	宿迁凯伦新材料科技有限公司	江苏凯伦建材股份有限公司	15, 000. 00	连带责任保证
合计			80, 000. 00	

具体担保金额将根据公司实际资金需求确定,以实际签署的合同为准,公司将根据后续事项的进展情况依据有关规定及时履行信息披露义务。

## 四、公司累计对外担保数量及逾期担保情况

截至本公告披露日,本公司及子公司的累计担保总额为 191,500 万元,占公司最近一期经审计净资产的比例为 78.96%,公司及子公司发生的担保业务均为合并报表范围内担保,无其他对外担保,无逾期对外担保,也无涉及诉讼的担保。

## 五、董事会意见

本担保事项符合公司章程及相关制度的规定,符合公司经营计划及实际的需求,能够有效地提升公司的融资能力。

## 七、备查文件

1、江苏凯伦建材股份有限公司第五届董事会第七次会议决议;特此公告。

江苏凯伦建材股份有限公司 董事会 2024年4月20日